Vraag Antwoord Scores

Bevolking en ruimte

29 B

30 maximumscore 2

Voorbeelden van juiste oorzaken zijn:

— meer ouderen (vergrijzing) waardoor de kans dat een partner alleen
overblijft groter wordt

— meer gescheiden mensen

— mensen kiezen vaker voor een lat-relatie

— individualisering van de samenleving / meer mensen kiezen er voor
alleen te wonen

per juist antwoord 1

31 maximumscore 2
1 = groter
2 = krimpen
3 = toe

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

N

32 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat hoe hoger de bevolkingsdichtheid, hoe
kleiner de afstand tot de voorzieningen / hoe lager de bevolkingsdichtheid,
hoe groter de afstand tot de voorzieningen.

33 maximumscore 2
* Voorbeelden van een juist voordeel zijn: 1
— vernieuwde inrichting van verpauperde plekken
— meer voorzieningen in de stad
* Voorbeelden van een juist nadeel zijn: 1
— weinig ruimte voor groenvoorziening
— Bij een te hoge verdichting kan overlast plaatsvinden.

34 maximumscore 1
Juiste antwoorden zijn:
— gezinshereniging / gezinsvorming
— kettingmigratie / vervolgmigratie
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35 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat in het zuiden van Duitsland het
economisch hart van Duitsland ligt / dat in het zuiden van Duitsland veel
werkgelegenheid is / dat het landschap in het zuiden van Duitsland
aantrekkelijk is.

36 maximumscore 1

1 = juist
2 = juist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

37 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist voordeel zijn:
— Mensen krijgen toegang tot medische voorzieningen.
— Mensen krijgen toegang tot onderwijs.
— Mensen krijgen recht op oudedaguitkeringen.

38 maximumscore 1

1 = onjuist
2 = juist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

39 maximumscore 2

* Voorbeelden van een milieu-argument zijn: 1
— De luchtvervuiling is erg hoog in steden in China.
— China heeft het klimaatverdrag ondertekend.

* Voorbeelden van een economisch argument zijn: 1
— Wereldwijd/in China is steeds meer vraag naar groene auto’s.
— De auto-industrie levert winst voor China op / zorgt voor

werkgelegenheid.

40 maximumscore 1

Juiste verschillen in bevolkingsopbouw zijn:

— In Hongkong zijn (in verhouding) minder jongeren dan in China / in
China zijn (in verhouding) meer jongeren.

— In Hongkong is (in verhouding) een grotere beroepsbevolking dan in
China / in China is (in verhouding) een kleinere beroepsbevolking.

— In Hongkong zijn (in verhouding) meer vrouwen dan in China / in China
zijn (in verhouding) minder vrouwen.

— In Hongkong zijn (in verhouding) meer ouderen dan in China / in China
zijn (in verhouding) minder ouderen.
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41 maximumscore 1
groter
Uit het argument moet blijken dat de brug twee gebieden met elkaar
verbindt die voorheen gescheiden waren door de zee.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juist
argument.

42 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat deze route een belangrijke
scheepvaartroute is / dat een tunnel de scheepvaart niet belemmert.

43 maximumscore 1
Voorbeelden van natuurlijke omstandigheden zijn:
— ligging aan rivier
— ligging aan zee
— vlak terrein
— een gunstig klimaat
— de aanwezigheid van een natuurlijke haven

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste natuurlijke omstandigheden.

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van de alfabetisch eerste vijf kandidaten per examinator in de
applicatie Wolf. Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 24 mei.
Meteen aansluitend op deze datum start Cito met de analyse van de examens.

Ook na 24 mei kunt u nog tot en met 11 juni gegevens voor Cito accorderen. Deze
gegevens worden niet meer meegenomen in de hierboven genoemde analyses, maar
worden wel meegenomen bij het genereren van de groepsrapportage.

Na accordering voor Cito kunt u in Wolf de gegevens nog wijzigen om ze vervolgens vrij
te geven voor het overleg met de externe corrector. Deze optie is relevant als u Wolf
ook gebruikt voor uitwisseling van de gegevens met de externe corrector.

tweede tijdvak

Ook in het tweede tijdvak wordt de normering mede gebaseerd op door kandidaten
behaalde scores. Wissel te zijner tijd ook voor al uw tweede-tijdvak-kandidaten de
scores uit met Cito via Wolf. Dit geldt niet voor de aangewezen vakken.
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